موضوع: سومين دوره جايزه ملي مديريت فناوري و نوآوري- بخش فاوا
با سلام و احترام؛
احتراماً، همانگونه که مستحضرید دانش، فناوری و نوآوری در دنیای امروز نقشی چشمگیر در ارتقاء بهره‌وري و رقابت‌پذیری بين‌المللي بنگاه‌های اقتصادی ایفا نموده و کلید مزیت رقابتی و خلق ثروت ملی به شمار می‌رود؛ بگونه‌ای که اگر بنگاه‌های اقتصادی کشور به این مقوله توجه نموده و توسعه دانش، فناوری، نوآوری و تجاری‌سازی نتایج آن را سرلوحه خود قرار دهند، توسعه اقتصادی و رفاه ملی گریزناپذیر خواهد بود. بر اين اساس، سياست کلي جمهوري اسلامي‌ ايران در چارچوب اقتصاد مقاومتی، توسعه اقتصاد دانش‌بنيان با رويکرد صادرات محور و در نتيجه ارتقاء جايگاه اقتصادي کشور در منطقه به عنوان قطب اول علمي، فناوري و اقتصادي مي‌باشد.
در چارچوب سياست‌هاي فوق، انجمن مدیریت فناوری ایران با حمايت معاونت علمی و فناوری ریاست جمهوری و وزارت علوم تحقیقات و فناوری، در آستانه برگزاری سومین دوره «جایزه ملی مدیریت فناوری و نوآوری» و با هدف استفاده از قابلیتها و توانمندیهای تخصصی در ارزیابی بنگاه های حوزه ICT اقدام به انعقاد تفاهم نامه ای با پژوهشگاه ارتباطات و فناوری اطلاعات (مرکز تحقیقات مخابرات ایران) نموده است. در راستای این تفاهم نامه، پژوهشگاه به عنوان "کارگزار بخش فاوا" همکاری خود را با انجمن آغاز نموده، تا بدین وسیله خانواده بزرگ فناوری اطلاعات و ارتباطات کشور نیز در این حرکت ارزشمند ملی، نقش شایسته خود را به بهترین نحو ایفا نماید. 
لذا، از جنابعالی دعوت مي‌شود جهت ترغیب و تشویق شرکتهای حوزه فاوا به منظور شرکت در جایزه و معرفی شرکتهای فعال در این حوزه مساعدت فرمایید. جهت کسب اطلاعات بیشتر با دبیرخانه کارگزاری فاوای جایزه ملی به شماره 84977188 تماس حاصل نموده و یا به آدرس سایت www.itrc.ac.ir/iramitaward-ict مراجعه فرمایید.
پیشاپیش از مساعدت و همراهی جنابعالی کمال تشکر و امتنان را دارد.
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